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it to accept Effective Financing
Statement filings electronically.

DATES: This notice is applicable March
16, 2026.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Packers and Stockyards Division of the
Agricultural Marketing Service
administers the Clear Title Program on
behalf of the Secretary of Agriculture.
The Clear Title Program is authorized by
section 1324 of the Food Security Act of
1985 (7 U.S.C. 1631), which requires
States implementing central filing
system for notification of liens on farm
products have such systems certified by
the Secretary of Agriculture.

A list of the states with certified
central filing systems is available on the
AMS website at https://
www.ams.usda.gov/rules-regulations/
food-security-act/clear-title. Farm
products covered by a State’s central
filing system are also identified through
the AMS website. The Oklahoma central
filing system covers all farm products.

The Department of Agriculture
originally certified the central filing
system for Oklahoma on December 29,
1987 (52 FR 49056). The certification
was last amended on February 5, 2001
(66 FR 13876). The Oklahoma County
Clerk Office requested its certification
be amended to transfer statutory
authority of the central filing system for
effective financing statements from the
Oklahoma Secretary of State to the
Oklahoma County Clerk’s office.

The Oklahoma County Clerk will
oversee the amended central filing
system including electronic filings of
effective financing statements that
owners of security interests would file
with the Clerk’s existing Uniform
Commercial Code Central Filing System.
In the central filing system, filers have
the option of uploading completed
documents or using an online fillable
form. For paper filings, documents are
to be mailed to the County Clerk’s office
accompanied by payment. The
documents are then scanned, processed
and officially recorded. Each document
will be assigned a unique instrument
number. Once recorded, the original
document will be returned to the
customer along with a receipt indicating
the instrument number. Documents are
to be returned to the customer by mail
or in person, depending on how they
were submitted.

This notice announces AMS approval
of the amended certification for
Oklahoma’s central filing system.

(Authority: 7 U.S.C. 1631, 7 CFR 2.22(a)(3)(v)
and 2.81(a)(5), and 9 CFR 205.101.)

Erin Morris,

Administrator, Agricultural Marketing
Service.

[FR Doc. 2026—05095 Filed 3—13—-26; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-02-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Submission for OMB Review;
Comment Request

March 12, 2026.

The Department of Agriculture will
submit the following information
collection requirement(s) to OMB for
review and clearance under the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104-13 on or after the date
of publication of this notice. Comments
are requested regarding: (1) whether the
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; (2) the accuracy of the
agency’s estimate of burden including
the validity of the methodology and
assumptions used; (3) ways to enhance
the quality, utility and clarity of the
information to be collected; and (4)
ways to minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology.

Comments regarding these
information collections are best assured
of having their full effect if received by
April 15, 2026. Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be
submitted within 30 days of the
publication of this notice on the
following website www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain. Find this
particular information collection by
selecting “Currently under 30-day
Review—Open for Public Comments” or
by using the search function.

An agency may not conduct or
sponsor a collection of information
unless the collection of information
displays a currently valid OMB control
number and the agency informs
potential persons who are to respond to
the collection of information that such
persons are not required to respond to
the collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

National Agricultural Statistics Service
(NASS)

Title: Agricultural Surveys Program—
Substantive Change.

OMB Control Number: 0535—0213.

Summary of Collection: General
authority for these data collection
activities is granted under U.S. Code
Title 7, Section 2204 which specifies
that “The Secretary of Agriculture shall
procure and preserve all information
concerning agriculture which he can
obtain . . . by the collection of statistics

. .””. The primary objective of the
National Agricultural Statistics Service
(NASS) is to provide data users with
timely and reliable agricultural
production and economic statistics, as
well as environmental and specialty
agricultural related statistics. To
accomplish this objective, NASS relies
on the use of diverse surveys that show
changes within the farming industry
over time.

The National Agricultural Statistics
Service (NASS) is requesting a
substantive change to the Agricultural
Surveys Program information collection
request (OMB No. 0535-0213) to
increase the sample size for the Crop
Acreage and Grain Stocks (Quarterly
Agricultural Surveys), reinstate the
Agricultural Coverage Evaluation
Survey (ACES), and update the June
Area Survey questionnaire to be fully
compliant with Statistical Policy
directive No. 15: Standards for
Maintaining, Collecting, and Presenting
Federal Data on Race and Ethnicity
(SPD-15). The changes in this request
increase burden hours.

Need and Use of the Information: The
surveys provide the basis for estimates
of the current season’s crop and
livestock production and supplies of
grain in storage. Crop and livestock
statistics help develop a stable
economic atmosphere and reduce risk
for production, marketing, and
distribution operations. These
commodities affect the well-being of the
nation’s farmers, commodities markets,
and national and global agricultural
policy. Users of agricultural statistics
are farm organizations, agribusiness,
state and national farm policy makers,
and foreign buyers of agricultural
products but the primary user of the
statistical information is the producer.
Agricultural statistics are also used to
plan and administer other related
federal and state programs in such areas
as school lunch program, conservation,
foreign trade, education, and recreation.
Collecting the information less frequent
would eliminate needed data to keep
the government and agricultural
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industry abreast of changes at the state
and national levels.

Description of Respondents: Farms
and Ranches.

Number of Respondents: 596,600.

Frequency of Responses: Reporting:
Quarterly; Semi-annually; Monthly;
Annually.

Total Burden Hours: 206,959.

Levi S. Harrell,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 2026—-05094 Filed 3—13-26; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-20-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Submission for OMB Review;
Comment Request

The Department of Agriculture has
submitted the following information
collection requirement(s) to OMB for
review and clearance under the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104-13. Comments are
requested regarding; whether the
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; the accuracy of the
agency’s estimate of burden including
the validity of the methodology and
assumptions used; ways to enhance the
quality, utility and clarity of the
information to be collected; and ways to
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology.

Comments regarding this information
collection received by April 15, 2026
will be considered. Written comments
and recommendations for the proposed
information collection should be
submitted within 30 days of the
publication of this notice on the
following website www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain. Find this
particular information collection by
selecting “Currently under 30-day
Review—Open for Public Comments” or
by using the search function. An agency
may not conduct or sponsor a collection
of information unless the collection of
information displays a currently valid
OMB control number and the agency
informs potential persons who are to
respond to the collection of information
that such persons are not required to
respond to the collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number.

Food and Nutrition Service

Title: 7 CFR Part 235—State
Administrative Expense (SAE) Funds.

OMB Control Number: 0584—0067.

Summary of Collection: This is a
reinstatement, with change, of a
previously approved collection for
which approval has expired. The
authority for this collection is provided
in Section 7 of the Child Nutrition Act
of 1966, 80 Stat. 888, 889, as amended
(42 U.S.C. 1776, 1779). As required, the
Food and Nutrition Service (FNS)
issued regulations in 7 CFR part 235,
which prescribes the methods for
making payments of funds to State
agencies to use for administrative
expenses incurred in overseeing and
providing technical assistance in
connection with activities undertaken
under the National School Lunch
Program (NSLP), the Special Milk
Program (SMP), the School Breakfast
Program (SBP), the Child and Adult
Care Food Program (CACFP), and the
Food Distribution Program (FDP). This
information collection is required to
administer these Programs in
accordance with the Act. For this
reinstatement, FNS adjusted the number
of respondents for the reporting
requirement at 235.7(b) and adjusted the
frequency of the recordkeeping
responses for the recordkeeping
requirement at 235.7(a) for the FNS-525
form. Although this is a reinstatement
and as such is not reducing the burden,
FNS estimates that these changes would
have reduced the responses and burden
hours for this collection.

Need and Use of the Information:
This is a mandatory information
collection. Under this collection, FNS
collects the information necessary for
making payments of funds to State
agencies to use for the administrative
expenses incurred in supervising and
providing technical assistance in
connection with the activities
undertaken by them under the NSLP,
SMP, SBP, CACFP, and the FDP. The
Federal regulations in 7 CFR part 235
SAE Funds require the collection of
information associated with this
collection. The respondents for
reporting information and for
maintaining the records consist of the
State educational agencies and the
alternate State agencies that have
agreements with FNS for the
administration of NSLP, SBP, SMP,
CACFP, FDP or some combination
thereof. This information is collected
through written agreements that cover
the operation of the Program during a
specified period; State Administrative
Expense plans that outline funding and
activities; State Administrative Expense

Funds Reallocation Reports that
describe the use of SAE funds and
which are used to reallocate SAE funds;
and annual reports containing
information on the number of School
Food Authorities under agreement with
the State agency to participate in the
National School Lunch or Commodity
School Programs. Under this collection,
State agencies also maintain current
accounting records of State
administrative expense funds which
identify fund authorizations,
obligations, unobligated balances,
assets, liabilities, outlays, and income.

Description of Respondents: State,
Local, or Tribal Government.

Number of Respondents: 83.

Frequency of Responses:
Recordkeeping; Reporting: Annually,
Quarterly, Semi-annually, and bi-
weekly.

Total Burden Hours: 2,155.

Rachelle Ragland-Greene,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 2026—-05055 Filed 3—13-26; 8:45 am|
BILLING CODE 3410-30-P

COMMISSION ON CIVIL RIGHTS

Notice of Public Meeting of the New
Jersey Advisory Committee to the U.S.
Commission on Civil Rights

AGENCY: U.S. Commission on Civil
Rights.

ACTION: Notice of virtual business
meeting.

SUMMARY: Notice is hereby given,
pursuant to the provisions of the rules
and regulations of the U.S. Commission
on Civil Rights (Commission) and the
Federal Advisory Committee Act, that
the New Jersey Advisory Committee
(Committee) to the U.S. Commission on
Civil Rights will hold a public meeting
via Zoom. The purpose is for the
committee to discuss the Proposal Stage
on the committee’s chosen topic of
antisemitism and civil rights,
potentially approve their Project
Proposal, and begin discussing the
Implementation Stage as time permits.
DATES: Wednesday, March 25, 2026, at
10:30 a.m. Eastern Time.

ADDRESSES:

Registration Link (Audio/Visual):
https://www.zoomgov.com/webinar/
register/WN__RhMZTgnQ5-9IRROL4-
rkA.

Join by Phone (Audio Only): 1-833—
435-1820 USA Toll Free; Webinar ID:
160 221 3951 #.

Agenda Link: https://usccr.box.com/s/
ulvhic6ia7otOfodjOckdjurtshs4hun
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